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pm(k)=1+(m+1)+2m+1)+---+((k—1)m+1)
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koD

O00000O0p,(0)=0000000 m+2000000000000000

2 Jooogoooo

ODoO00b00O4Ooooodooo0oooooooooogoo
OO0DO0O00 nOOD0OO e, b0000000OO
a=b (modm)
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UbbpUddpliodbbbdd edboogad

2?2 =a (mod p)

gbbobodd 00000000000« 0 pOOO0O0OLDDOO0O0ODz0O000O0O
bbbddeUd pODO0O0oonbbOoOoOoooO
Legendre symbol 000D 0 pO0O0OO00O0O0OOOOOODOOODOOODOODOODO

000000
1 (¢0p000000OOOOOO)

a
<_>: -1 (¢0pO00000O0O0OOODODO)
b 0 («0pOO0ODOODOODO)

Legendre symbol 0000000000 ODOOOOOODOOOOODOOOODOODOO
goboboooobbooobobbooobobbuooon

OO0 2.1. pdgO0000D0DO0OeO0bDOODOOOOO

(-0

(%(DlDDDD)C}):C&YT
(&(Dzmmmm)<g — (—1)5
@)@DDDDDDDD)GQ(%):@Qﬁ—T

Legendre symbol 0 00000 OO OO Jacobi symbol OO OO

OO0 NOOOOoOooo
N:plflpé’z...pfr

00000000 00000 Jacobi symbol O
a Tl a )\
(v)=1I (=)

00000 Legendre symbol 00O OO0O00OOO0OOOOODO

OO0 2.2. NOOOUOeODOODOOOOO

(%)=& (5)



(2) (0 10000) (W)Z(_l) :
(3) (0 20000) (%):(—1)

00 2.3 (000000). k>2000000 ay,a9,...,, 000000000

mi,Ma,...,mg 10000

x=ay; (modmy),z=as (modmsz),...,x=a; (mod my) (2.1)
000000 :00000000002z000 y0O (21)000000000
x=y (mod mimsy...my)
goboobod
O0. c£0000000000000000k=20000gcd(my,me)=10000
pmy + gme =1
00000 p,g0000000000
z=a1(l —pmy) + az(l — gma)

goood
zr=a; (modmp) 00 z=ay (modmsy)

gooboooaon

OO0k >300%k—-10000000000000000E=1,2,...,k—10000DO
y=a; (modm;) 000000 000000000000ged(myms...mg_1,mg) =
10000k=2000000000

z (mod mimgy...mg_1),

z =ag (mod my)

gbobbdod 00000 bOOLOO z00OO0OO0OODOO
O00x000y000000 (21))000000000000000z—y0O m; 0O
gbboddm 000000000z —y0O mims..me UOODODOO0O L

00 2.4 (Dirichlet 000O0000). D0O00D0O0O0O0 «e000d000000O0O0OO
00000 d00000000ODO0ODO0O0ODO0ODO0ODbOOODO
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0000000000000 0000O0D00O00b0U0O0D0DOO0O0bdEucelidO
O00D000D0ODirichet DO00DOO0OOO40000 30000060000 500
OO0DO0000000O0O00O0DOO000O0DO0ODbO0O0ObO0DOO0bDO0ODbOODdDirichlet
0 L000000000000O00O0B,00]0 10)00000000DO00O0OO

00 2.5 (MinkowiskiDOOOO). 300000000 BOOOOODOOOOOOOO
OO0 BO0000 80000000000 OOBOOOOODOOODOOOO

OO0OOMinkowskiOOOOOn,O0O0O0O0O0OOCOOODOOOODOOOOODODOOODO
ooboobobobooobobbuooobobbooooboboo 2rObboOoUoobobo
6|00 2000000000000000RD0DOO00OODOOEODOOOOOOOODO
0000R|0000 n=3000000000

Ub.:0000didbbyz000zz00022z 000000000000

2p 2p 2p
= — = — = — Z

Y= 2= (peiz)
0000000000000300000 100000 2/t0000000000000
P = (2p/t,2q/t,2r/t)00 00O

2 2p+1) 2 2(¢+1) 2 2r + 1
o) = {(a.2) | 2 <o < M0, 2oy < HOED 2 2D

T

Oo0o0o00o0oo0oooUooUoOoPOOOD C(P)OODOODOO
00 BO0000000O0O0O0 NODODOOOBOODOVOOODOO

t—oo \ {

lim <3>3N(t) _

000000V >8000000000¢+00000 N(#)>¢#3000000
0000000 (pg,r)0 modt000000¢3000000000000000B0
dooo200d P1:(2p1/t,2ql/t,27"1/t)DP2:(2p2/t,2QQ/t,2T'2/t)DD

p1—p2=0 (modt), g1—¢2=0 (modt), r1 —ro =0 (mod ¢)

000000000000
00 BO000000000P, 0000 Py=(=2py/t,—2qz/t,—2r,/t)0 BOOOOO
0000000020 AOPyO0OO0 MO BOOOOOOOOO0O

— — T —T
M:<p1 D2 q1 —q2 T1 2>

t 0t 7t
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3 FermatO0 00000

00 3.1 (Fermat). 00 p0 p=1 (mod 4)00000000p0000 200000
000000

Zagier [11] O 0O O Oone-sentence proof 10000000000 [1]000000O0O
goo

O0.p=4m~+1000000

S={(z,y,2) e N’ | 2 + dyz = p}

000000 SoO000O0OooOooooO(L,1l,m)eSOO0OS£A0000D
O0000 e:S—=SO00000000O0O0OO

(x+2z,z,y—x—2) ife<y—z
o((,y,2)) = Qu-—z,y,x—y+2) ify—z<aw<y
(x—2y,x—y+2zy) if2y<z
DDDD@ZDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD@DDDDDD(I,I,m)D
0000000bobOo0oOooOoooosSOoooooooOoooo

oooog h:S—=S0
h’(xvyv Z) = (xv Z:?J)

0000000AO0DOUODOUODOUODOODOOOODOOO(a,b,b)e SOODOODOOODO

SsOoooog
a2+4b2:p

OoOobdpbO0O00 20000000000 L

OO0 SO000000 2000 o000D00C0OO0OOOOOO0OODODOHeath-Brown O
gobboooobbtboooobobuooobobbuooobnobo

00 3.2. 000  NDODO 2000000000000 0000OO0ODONDODOD
Oobobobo4m+3000000000000000000000O

00. N=2z>4+y20000p=4m+30 NOOOOOOOO



4 GaussO OO

00 3.1. ged(z,y) > 1.

00 3.1000. ged(z,y)=10000000 plza0000p/NODOOOOdp|ly00OO
O00000000p /20000000 p fyO

ged(p,z) =10000ap+bzx=100000 ¢,b000000000 yOOOOO
apy +bry=y00000y=4r (modp) D0DD000000221+2)=22+y?>=0
(mod p) 0001 +42=0 (mod p)0

—1
oobod-10p00oboooboobboobbooobbobl1oobg <_>:
p

(-1)= =-1000000 O
O0000ged(z,y)=d>1000002r=Xd0y=Yd (0000ged(X,Y) =100
O000X24Y2=MOO0DOON=Md?’000p0 MOODOOODODOO 3.10
M=X?+Y20000000000000000p /MOODOODOpDO 4200000
00000000000000000000000
ODOONOOODDDOODOOOOO4m+300000000000000000000
O0004m+300000000000 N2OOOOON=NZN,O00O0OO0O

(23 + y1) (25 + v3) = (w122 + 11y2)* + (T1Y2 — Y122)?

00000002000 0000000000000 2000000002=1%24+1200
O0Fermat 000000 (00 3.1) 000N, 0000 200000000000000
O0OOON,=a¢?>+5b200000

N = N}N; = Ni(a® + b*) = (Nya)? + (N1b)?

OO0DO0ONOOQOO 2000000000 O

4 GaussO OO

Gauss0O1796 0 70 10000000 (D0DO Gauss O 190 ) O 0 Archimedes O

gopoogooogo
ETPHKA! num=A+ A+ A

gobobooooon

00 4.1 (Gauss). DO0DO00D0O0D03000000000000O0OOO



0100100 2000000000000000000O000DOOODDODOODODO
goboooooobod

1=14+0+0]6=6+0+0 11=10+1+0 | 16=15+1+0

2=14+14+0|7=6+1+0 12=10+141 | 17=154+1+1

3=34+0+0|8=6+1+1 13=10+3+0 | 18=15+3+0

4=3+14+0|9=6+3+0 14=10+3+1 | 19=15+3+1

0=3+14+1110=104+0+0]15=15+04+0 | 20=10+10+0
o1

00. 000000 NOOOOOSN+300000000000 420000000
ki, ko ks 00 D000

8N +3 = (2k1 +1)* + (2ka + 1)? + (2k3 + 1)?

gboboogobooooonon

N — ki(ky +1)  ko(koa+1) ks(ks+1)
N 2 2 2
= p1(k1) + p1(k2) + p1(k3)
ggnond ]

00 4.2 (Gauss). 000 NOON =3 (mod 8) 0000000ONDOOODOOO 3
00000000000

O0.00 N=p?M (p000)00000000p0000000p% =1 (mod 8)0
DOOON=M (mod8)0000MOODODOOD 300000000000NDODO
000000000000000000000N =pipe...p,0000 p; 000000
000000000000000000000000

00 4.1. 00 ¢g00¢g=1 (mod4)00 ¢i=1,2,...,r 0000

()=

gboooooobooogn



4 GaussO OO

00 4.1000. 0 p, 00000p; =20 p; 00000O0O0DOOOOODOOO

—2x =1 (mod p;)

00 e; 0000
000000 (00 23)000

000000 X000000
000D00ged(X,4N)=1000000Dirichlet 0000000 (00 2.4)0000
0 XO0OO 4NODODOOOOOOOO¢O000000000¢=X (mod 4N) OO
000
0000¢g=X+4NkDOODOOOg=1 (mod 4) 0000 ¢00000q¢=a; (mod p;)
ooooooon

—2¢ = —2a; = 1% (mod p;) (4.1)
0ood
—2
(5
pi
noooo O
(41)0000000000
—2¢=1 (mod N) (4.2)

goboooooboobooan
gobod qbbogobboogn

0o 4.2.
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00 4.2000. Legendre symbold Jacobi symbol OO0 OO OO

BIERUGIOR T

-(F)1G)

goboooooboboooon

ogooo
1)) ()
i1 Di i1 q q
ooono
-2 N _q
N q -
ogooo

00 O Jacobi symbol DO OO OO

(3)- () () -

gooo

gooo
goood

(29~ () () ()-cn -

O

D000 =-N (modq) 00000 bO0000D0000000000O A, DOOO

b2 —qhy = —N

000000000000000(g—-b)2=-N (modq)00000000000b0
¢-b0000000000bV00000000000000(@0000000b0¢—b

Oo0ooooooon)



4 GaussO OO

11

000000 —ghy=—-NO mod 400000

1—hy=-3 (mod4)

0000k =0 (mod 4)000000000M =4h000000

b2 —4qgh = —N

gooo
O00(R,S,7)0000000000O0DO0ODOOO V2NOOOO

B={(R,ST)|R>+S*>+T% < 2N}

Ooobol1o0o

R 2q b N x

s|=|v2 7 Oy
VN

s 0 7 0)\F

oooooono BDD(x,y,z)DDDDDD SO00U000ooooouoopBOoUoOoooOoa
4 3

00000000000 SOooooooooooooosSoooooBOoOoO §7r\/2N

010000000000 NyvyNOOOOOOOOOoOooooao

12N 4 8v/2
Volume OfS = 37\[7 = 571'\/53 == T\/_ﬂ' > 8

00000
000O0MinkowskiDOOODOD (00 25 0008000000000 (21,y1,21) O
0000000000 BOOOO (Ry,S,71) 00000000

b N
St +T7 = (V21 + \/—2—(1?/1)2 + 2—qy%
V¥ + N ,
T?Jl
q
= 2qx? + 2bxyyy + 2hy?
= 2(ql’% + bx1y1 + hy%) S/

= 2qx7] + 2bxz1y; +

000000000v=gqx?+bryy, +hy? 00000
R4+ S?4+T?=R}+ el

gooo
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000(42)000000

2q(R} + ST +T7) = 2q(2qz1 + byy + Nz1)? + (2qwy + by1)* + Ny
= 2q(2qz1 + by1)® + (2qz1 + byr)?
= (29 + 1)(2qz1 + by1)2
=0 (mod N)

OODOND 200000000000

R4+ S?24+T?2=0 (mod N)

OD00000O0OO0ON |R?2+20000000 BOODOOOR? +2v<2N000O0
00 4.3. R2+2v=N

004.3000.00 R24+2000NOODDOO0OR2+2v<2N00000000O0
O0000O000R?2+20>00000000000000

bo\? b2
= — h— — | y?
v =(q <$1 + 2q3/1> + ( 4q> Y1

b 2+—2
pum— _/1;'
g\ qul 4qy1

O000v>00000z; =y =00000000e=00000
0o U>ODDDDR%+22)>ODDDDDD v=00000z, =y, =000000
(21,91, 21) # (0,0,0) 0000 Ry = Nzy # 00 O

0000v00000000000000p0000p=1 (mod4) 00000000
0000032000002 0000 20000000000 NO 300000000
000000000000

0000pOO0O0O0O0O0O0p*H|wy00002000000000000

Case 1. p0 NOOOODOOODOOO
R?4+20=NOOOR?=N (modp)00000O

()

gooo



4 GaussO OO
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00 pl¢g0000OW —4gh=-NOODO

000000 p fg0000
4qu = 4q(qa} + bziyy + hy?) = (2qz1 + by1)® + Nyj
2n+1 2 2 .
OO00Op |(2qz1 + by1)” + Nyi 0000 Jacobi symbol 000000
—Nyi\ _
p2ntl =1

OO0D000Jacobisymbol DODOOOOOOODOOO

—N?J% o -N 2t Y1 ?
p2n+l - 7 p2n+l

gooo

googd
Legendre symbol 0 000 OO

2)-G)E)- ()
O00Op=1(mod4)0000O00O0OOODO

Case 2. pO0 NOOODOODOO
N=R?+2000ph0000p/R, 000000

2N = 2q(R} + 2v) = 2qR? + {(2q21 + by1)” + Nyi}

0000p | 2gz; +by; 0000
(4.3)0000 p00000000 modpO0000

(4.3)
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N
0000—= %0 (modp) 0000y2=2¢ (modp) 00000000
p

()
(2)-G)E)- ()

00000pO0 NOOODOOOOOD 1000000000 41000(-1)% =100
000000p=1 (mod4)0000

O0O0ON=a?+02+2000000NDO000000e,b,c000000 100 3
000000000000 1000000000000N=1,5 (mod8)000000
O000O000ONOOOOOOO30000000000000 O

goo

GaussUOODOOOODO 4200000000000000000

OO0 4.3. U0OO0 NO3OOOOoOooOoooooooboooobooobooooNO
4°(8k+7)00000000O0DO0OOOO

00.0000000000000000000000000000ON =4%8k+7) =
2 +y?+ 220000000000

00 e=000008+703000000000000000000000000
O00(00000mod80 0,1,400000000000)
a>000002,y,200000000000(0000000000000O00OO20
00000000000000000000000 mod400000000)0000

Tt n= () (5) + ()

OoooO0ooOoOoOoOO0O0O000 8 +70 3000000000 0O0O0O0O0OOOOOOO
gooooan O

Gauss 00 0000000000000000000000000000000000
30 20000 discriminant 1 00000000 22422+2200000000000
000000000000000000000([10000000000
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5 Lagrange 0O O OO0

000000000 400000 (DO0)0DO0O0OODDOOUDODOODOOOODOOO
Lagrange 100 00000000?2=00000000000000000000000

goo

00 5.1 (Lagrange). 00 0000004000000000000000

0200100 2000000000000 0O0D00DOODbOODOOO

1=1404+0+0
2=12+124+0+0
3=12+12+12+40
4=224+04+0+0
5=22+124+0+0

6=22+12+12+0
7T=224+12+12+412
8§=224+224+0+0
9=32+0+0+0
10=32+124+0+0

11=32+12+1240
12=324+1>+1> + 17
13=32+22+0+0
14=32+22+1%24+0
15=32+22+12+12

O 2

000002007 = 422 + 152 + 3% + 3202008 = 422 + 122+ 1020000
00. 000
(@3 + 25 + a3 + ) (Y7 + s + 3 +yi) =27+ 25+ 23+ 2
0Dooo

Z1 = T1Y1 + TaYy2 + T3Ys + T4Ys
Z2 = X1Y2 — TaY1 + T3Yqs — T4Y3
Z3 = X1Y3 — T3Y1 + T4Y2 — T2Y4

Z4 = T1Ya — T4Y1 + T2Y3 — T3Y2

(5.1)

00004000000000000000 20000000 4000000000000
O00000000 p00000000O0O000O0000O0000002 =1241240%2402
O000p0000000000
Oooooo
R

2 p—1
=0,1,2,..., ——
{x |'/L. b B 7 2 }
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Ohnodp0 0000000000 (p+1)/2000000000000000Mm2,y2€R
(x>y) 0000022 -y’ =(@x+y)(r—y)000<z+y<p-1000z2—-y2#£0
(mod p) 00D OODOO

000000000

_1
S:{—f—l|y:QLZ“wBE—}

O0mod p0 0000000000 (p+1)/200000000000
mod p000000p00000000000

22 =—y*—1 (mod p)
00000<az,y<(p—1)/20000000000
2 +y?+1=mp

gboboooo 000000000

2 2
—1
nw§2<&?) +1<%+4<p2

OO00m<pO0O00O

OO00OO00O0nO0OnpUd 40000000000 DODO00O0O0ODODDODOOUODODODOO
bbb 0000000000000 O0DODODO0O00000000obDbbOo0oOn
goboooobmoood

np:x%+x§+x§+xi
000 x1,x9,23, 24 € 200000
1<n<m<p
O000obobodOn=100000000000
r1, T2, 23,24 1000000000000 00O00O00O002,,z20000000 n0O

gbobooodn 3,z 00 0000O00O0O0O0O0O0OODO

.’171:|:.’172 $3:t$4 c7
92 ’

2
2 2 2 2 2 2 2 2
T+ T2 n Tl — T2 n T3+ T4 n T3 — T4 _ritas a3ty n
2 2 2 2 - 2 — 9P
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gbobbdnU00bbO0o0ooobobb000rU0bDbO0O0OO0OOLOOOOn
bbbz, 0000

aooo yiDD—n/2<yi<n/2DDDDDDDDD
yitystys i =aitai+ai+ai=np=0 (modn)
gooooodd googogad
yi +ys +ys +yi=ng

0oooO0oooo
n 2
7w=yﬁﬂé+£+w2<4ﬁﬂ =n’

OD00¢g<nOO000
0ooO

n’pq = (np)(ng)
= (¢ + a3+ a3+ 23)(yi +v3+y35+ys)
=224+ 4

0000z 0 (5.1) 0000000000000 OO
z; =y, (modn) 000z =0 (modn) 000000000 w; =2/n00000

wi + w3 + w3 +wi = pqg.

n0000000¢=00000000000

0000y +y2+y2+y2=00000 ¢ =000002;=0 (modn) 000000
OO0z +23+22+22002000000000000p0 00000000000
1<n<pO0pOd0000O00DO0O0OR=10000 O

O000000O0Omod80 0,1, 4000000000000O0OOOOO0NON=T
(mod 8§) 0000000030000 0000000D00O0O0OODODOODOOOJacobi
00000000 NO40DODODOODOOOOOOOOODOODODODODODO
goo
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6 CauchyOOOOOO

000000000000000 m+200 m+20000000000000000
0000000000000003000000004000000005000000
0000000000000000000000000000000000FermatO0O
0 O Diophantus 0 00 000 (Arithmetica) )0 00000000000000000O0
000000000000000m=10000000000 §400000 Gauss O
00 (00 4.1)0000m=20000000000 §0000 Lagrange 00000
0 (0051)0000000m>30000000000000000Cauchy 0000
18130 0000000000000Cauchy 0000000000000000000
0000000000000000Nathanson 0000 1987000000000000
000000000000 ([(900000000000(0000000000 Cauchy’s
Lemma (00 6.1) 00000000Gauss 000 (00 41)0000000)

00 6.1 (Cauchy’s polygonal number theorem). m > 3000000000000
m+200m+2000000000000

Nathanson D00 00000000000 0OO0O0 m (>3)000000 NODOOO
N/mO000000O00D000000O0O0ODO0ODOOO
EODODOm+2000

mk(k —1)

Pm (k) = — 5 +k

000000000pR(0)=00p,(1)=100000000
ki,ks,..., ks, 0000000007r=0,1,2,...,m+2—s00000

pm(kl) +pm(k2) + - +pm(ks) + Tpm(l) (61)

oooooobbom+3—-sU000oooooooobbobbOoooobbbooog
m+200 m+200000000000 p,(0)=00000000m+200 m+2
gobbodoobbboooobbooan
0300(.1)000000000000000000O0O0OO0OO0
oobooobloembooboobobobodOm+20000000000000000
0000000 O00Pepin O Dickson 0000000000000 0O0OO0OO1900
O0020000000000000000000000D000O0)0000ON > 108m
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pm (1)
pm(2) + 1pm(1)
2pm (2) + rpm (1)
Pm(3) + rpm (1)
Pm(3) + Pm(2) + rpm (1)
4pm (2) + rpm (1)

m(3) + 2pm (2) + rpm (1)
Pm(4) + rpm (1)
pm(4) + Pm(2) + rpm (1)
2pm (3) + pm(2) + rpm(1)
Pm(4) + 2pm(2) + rpm (1)
Pm(4) + Pm(3) + rpm (1)
pm(5) + pm(1)
Pm(5) 4 pm(2) + 7pm (1)
2pm (4) + rpm (1)
m (5) + Pm(3) + rpm (1)
m(5) + 2pm (2) + rpm (1)
P (6) + rpm (1)
Pm(6) + pm(2) + rpm (1

(5)

(5)

(6)

(6) )
Pm(5) + Pm(4) + P (1)

(6)

(6)

(6)

(6)

"D

6) + 201 (2) + rpm (1)

Pm(6) + pm(3) + rpm(1)
m (6) + 3pm (2) + 7pm (1)

m(6) 4+ Pm (3) + pm (2)
2pm (5) + rpm (1)

Pm(7) + rpm (1)

P (7) + pm(2) + rpm (1)

2D (5) + 2pm (2) + rpm (1)

P (7) + 2pm(2) + rpm (1)

P (7) + pm(3) + rpm (1)

RS

m

"D

+ 7pm (1)

0

m + 2
2m +4
3m+3
4dm + 5
4m + 8
om + 7
6m + 4
m + 6
™m + 8
8m + 8
9m +7
10m +5
1Im+7
12m + 8
13m + 8
14dm +9
15m + 6
16m + 8
16m +9
17m + 10
18m +9
18m + 12
19m + 11
20m + 10
2lm + 7
22m +9
22m + 14
23m + 11
24m + 10

m + 2
2m + 3
3m + 4
dm + 4
om + 5
om + 6
6m + 6
™m +5
8m + 6
8m + 7
9m 4+ 7
10m +7
11m +6
12m+7
13m + 8
14m + 8
15m + 8
16m +7
17m + 8
1"m +9
18m +9
19m +9
19m + 10
20m + 10
21m + 10
22m + 8
23m +9
23m + 12
24m + 10
25m + 10

o3
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0000000 NOODOOOOOO 6.200 Cauchy’s polygonal theorem (00O 6.1) O
dobooooooooooon

00 6.1 (Cauchy’s Lemma). a,b (> 0) 0000000000V < 4a00 3a <
V¥ +20+40000

a=s?+t*+u?+0?
b=s+t4+u+wv

00000000 s,¢,u,0000000

00. a,b0000000a=2d +10b=20+10000
4a —b* = 4(2d’ +1) — (20 +1)?
= (8a’ +4) — (4 + 4V +1)
=8 —4V'(V' +1)+3=3 (mod 8).
00 4200000 z>y>2>000000
da —b* =2 +y? + 22 (6.2)
ooooo

0000b,7,y,20000000000mod40 +10000000

b+xz+y==+1 (mod4)

googd
b+z+y+2z=0 (mod4) (6.3)

gobbdogdbzOboooobobooobobboooo

oo
b+x+yt=z
§= ——m——
4
. b+ x b+z—yFz
— - S =
2 4
b+y b—x+yF=z
U= ——§= ————
2 4
b+ z bz —y+z

2 7 1
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O0000se€ZO00O (6.3)00000b,z0000000t€eZ0000w,v00000
gooood

goboodo s, t,uw,v 0o booonobooboaa

goo
s+t+u+v=s+ +x—3 + H—y— biz—s
N 2 2 2
:b+b+$+yiz—2s
2
=b.
goo
b 2
52+t2+u2+u2:s2+%—s(b+z)+s2
b+y)?
+%—s(b+y)+32
b+ 2)?
%—s(biz)—i—s2
b 2+ (b 2+ (b4 2)?
:432+( o)+ -Zy) +(b+7) —sb+z+y+Lz)—2sb
302+ a2 +y? + 22 +20(x+y+2) 9b
= —2s
4
V2422 +y2+22  2b(b +
_ Aty b+z+y Z)—2Sb
4 4
= 1 =

goboooobbboooooo

yEtz—(—yFz) 2y+2z y*=z

—t = >0
y 4 4 2 =
r—y
t—u= >0
u g 2
u—v:y:FZZO
2
b—x—y—=z
DDDDU>—1DDDDDDUDDDDDDUZODDDDDDDDUZT

ODo0000b—z—y—2z>—-40000000000000z4y+2<b+40000
0000000 (6.2)00000z+y+20000000000000000300
O00000000000000000000000 V4a—0200000000=y=2
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9 9 4a — b2
D000 z2+y+20000000000000322=4a—-b?000x = ;0
Doo00
4a — b?
r+y+2<3 = \/3(4a — b2) < \/4(b% + 20+ 4) — 3b% = b + 4.
O
00 6.2. m, NOOOOOOOm>3000000
1 N 2 N
ro (LN, 2y AN
2 m 3 m
D000 LOODOOON >108m 000 L>40000
N
00.z=—00000
" 1
L:y@$—8—v@x—3+6.
DO00DO0L>4000000
23
x@x—8>y@x—3+g— (6.4)

23
DDDDDDDDDDDDDDDDDDKZFDDDDDDDD (6.4)00200000

0ooo
dz(z — (5+T02) + (5+£%)> + 1262 > 0

O00O0000ooon
23 2
$25+7ﬁ:5+7<6> =107.86111. ..

OO0DooooboooboOoN >2108m 00 L>40000 L
00 6.3. m NOODOOOOm>30N >108m 00000000 a,b,r00

0<r<m

ggg m
N:E(a—b)+b+r
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0000000oon

1 6N 2 SN
==+ — -3, -4/ — -8
2 m 3 m
O0000bel0000M <4000 3a<b?2+204+4000000
2 N —
m m

fw%:w—4a=¥—4<y_3)b—8<N—r)

m

ag.

gooo

N —
DDDDDf@F>%<——l><ODDD
m

ocvea(i-2) i 2) ()

000Of(h)<00000
D000belDDDD

( >+ (%)
(-2) ) ()

0000000000000 <4e0000

oono
N —
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m m

" <§—%)+\/<%—%)2+6(N7;’“)_4

000O0g(b)>00000

Slw 3
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O000belO0DOOO

1 6N
b> - +1/— —3
2 m
(1 3) \/(1 3)2 6N
S{=—=)+4/(==-=) +——14
2 m 2 m m
1 3 1 3\? N —
S(==Z)+y/(5-=) +6 L) -4
2 m 2 m m

0000000000000 +2b+4+4>3¢0000 O

o0 6.2. m>40000000NDONZ>108nO0000000OONDO m+100
m+20000000000000000O0,1000000DbO0ObD0O0ObDOODbOO 400
OO000D00OO0ON>3240000N0 K00 0000000000 0DO0ODODOODO
oo l1goo0l1obooon

Oob0. 006200000

1 /6N 2 8N
I=|=-+4y/—-3, =-4+4/—-=-8
2 m 3 m

0000 400000000000I00000400000000000000000
by,b, 0000

be{b,b}000re{0,1,2,...,m—3} (m>400000000 {0,1} (m =30
00)000000000b+7r00modm0000000000000000N =b+47
(mod m)000 br000000000000

gooad
a:2<W)+b:<1_%>b+z<%> (> 0)

O000OeUOOOOOOn
m
IVZE(a—b)‘I'b'i‘T

gooood
beIODODODOO 63000 <4ea00 3a<b>+20+40000000000
Cauchy’s Lemma (00O 6.1) 000

a=s>+t>+u?+ 02
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0ogd
b=s+t+u+t+w

gboooooon s, t,uw,v 00000000000

N:% a—b)+b+r
:%(32—3+t2—t+u,2—u+v2—v)+(s+t+u+v)+r
m m m m
:E(sz—s)+s+§(t2—t)+t+g(uz—u)-l-u-l—?(vz—v)-l-v-l-r

=D

3

8) + Pm(t) + pm(u) + pm(v) + 7

gooo
Oooo00Om>40000000<Lr<m-3000r=14+14+---4+100000
m-—-300m+20000000000000000NO0m+100 m+200000
Ooo0oooooOom+200000000000)
m=3000000r=0000010000N0O00H00000000D0O00OO
obooboobgboo1l1boo0o0 10000 L

00.000000000000Nathanson [9)0000000([10]0000 Nathanson
0000000000oo0O0O00000000000O0O0 9ooOoOO0O 6200000
m=3000000000000000000000000O
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